

СЛОВО РЕДАКТОРА



Вот уже второму номеру «ИДЕИ» мы подарили жизнь!

Первый семестр подошел к концу, в самом разгаре сессия. Для кого-то это уже привычное дело, а кто-то с волнением ждет своей первой сессии. В этом году в Институт детства поступило более 200 первокурсников, главная задача, стоявшая перед ними, – успешно влиться в коллектив студентов ИД. Мы, конечно, не оставили их без поддержки: для ребят был проведен адаптив с веселыми, но в то же время сложными заданиями, где каждый мог показать себя. О том, как прошел дебют первокурсников, вы можете узнать из нового номера «ИДЕИ». Также, я думаю, вам будет интересно почитать о выборах в актив Института детства НГПУ, познакомиться с нововведениями и, возможно, решиться вступить в студенческий актив ИД!

А еще для наших читателей мы подготовили интервью с интересными людьми нашего института. Надеюсь, это вдохновит вас на то, чтобы пойти вперед, к новым свершениям. И возможно, в следующем номере именно вы окажетесь звездой института!

Творите, любите, дерзайте! И не бойтесь совершать ошибки: ведь самые гениальные открытия были сделаны на 1001-й раз спустя тысячи неудачных попыток!

Юлия Винер,
редактор газеты «ИДЕЯ»

АКТИВ ИД ИЗБРАН

16 октября состоялись выборы студенческого актива ИД, в которых любой желающий студент института мог принять участие.



Первым на повестке дня стоял выбор руководителей для каждого из центров, а именно: культурно-досугового, научно-трудового, спортивного, информационного и 3 «В» (вожатый, воспитатель, волонтер).

Что же такое актив? Актив – это система студенческого самоуправления, в которой каждый участник получает возможность собственной самореализации и развития. Участие в активе – это полет мысли, способ самовыражения через участие в различных мероприятиях и акциях, и даже их организацию. Это отличный способ завести новые интересные знакомства, развить коммуникативные способности и командный дух, сделать что-то полезное. Актив – это лицо нашего института.

Далеко не все желающие присоединиться к активу смогли сразу выбрать центр, в котором хотят состоять.

– Нецелесообразно быть руководителем в нескольких центрах – это достаточно сложно. Но просто принимать участие в их работе, конечно, можно, – завершила

заместитель директора ИД по воспитательной работе Галина Сергеевна Чеснокова.

Однако тех, кто решил проявить весь спектр своих талантов, сразу предупредили: если они не будут справляться со всеми обязанностями, то придется все-таки сделать выбор.

После выступлений претендентов на должность руководителей каждого из центров прошло открытое голосование. Каждый из присутствующих мог проголосовать «за» или «против» кандидатуры, или же воздержаться. Большинство руководителей было выбрано единогласно.

Многим понравилось выступление и предложения студентки 2 курса Мдины Ашимовой, которая впоследствии стала руководителем информационного центра.

– Я пришла в актив, потому что хотела бы заниматься работой с сайтом ИД. Студенты хотят видеть на сайте расписание занятий, новости института и другую важную информацию. Я бы хотела доработать сайт и размещать там как можно больше информации. Работу над проектом я еще только начала, пока что это очень сложно, но я буду стараться.

Выборы актива – это начальная точка отсчета долгой и продуктивной работы самых инициативных и талантливых студентов ИД. Ведь, как всем нам известно, дорога в тысячу ли начинается с одного шага.

Кто же поможет ребятам не потеряться в гуще событий и направит в нужный момент? Конечно организационный центр. В его состав вошли: председатель актива – Юлия Винер, заместитель председателя по работе с центрами – Татьяна Зубкова, ответственный за сбор информации – Татьяна Алегина, редактор актива – Анна Балаева, секретарь актива – Оксана Митина.



Татьяна
Линкевич